
NRWXOeQ ALV JRNeUV VC 28-11-2019 
KaQWLQe SSRUWKaO de HeeJ 
 
AaQZe]LJ beVWXXU: 
Pegg\ Lu\ten; Yoor]itter 
Jimm\ Frerejean; secretaris 
Mark Gerritsen; penningmeester 
Lando Teheu[; tc, jeugd, materialen 
  
AJeQda: 
  
1.​     ​OSeQLQJ 
Pegg\ opent de Yergadering en heet iedereen Zelkom. Ze presenteert de agenda. Die Zijkt 
iets af Yan de agenda die is rondgestuurd. 
 
2.​     ​VaVWVWeOOeQ QRWXOeQ 
Pegg\ herhaalt dat Ze bij de Yorige ALV een Zij]iging in de contributieregeling hebben 
goedgekeurd. Ze herhaalt ook dat de sporthal oYer 2 of 3 jaar tegen de Ylakte gaat, en dat 
Ze het oYer de AVG gehad hebben. Met meerderheid Yan stemmen ]ijn de notulen 
Yastgesteld.  
  
3.​     ​JaaUYeUVOaJ YaQ KeW beVWXXU eQ SeQQLQJPeeVWeU 
Mark presenteert het financisle Yerslag oYer het afgelopen jaar. We startten Yorig sei]oen 
met 248 leden. Aan het eind Yan het sei]oen Zaren dat er nog 214, maar op dit moment telt 
de Yereniging 253 leden. Op de Zebsite is een leeftijdsYerdeling en teamsamenstelling in te 
]ien. 
 
Mark presenteert een sheet met een oYer]icht Yan de kosten en opbrengsten. We hebben 
18/19 afgesloten met een resultaat Yan ongeYeer -¼3.500 Zaar -¼4.750 begroot Zas. Voor 
19/20 is nu een opbrengst Yan ¼50 begroot en Ze YerZachten dit te kunnen Zaarmaken. De 
balans toont aan dat Ze nog een aan]ienlijk bedrag op de rekening hebben staan. 
  
4.​     ​VeUVOaJ YaQ de NaVcRPPLVVLe 
Bob Yan den Berg en Roel Maas hebben de kas gecontroleerd. De kascommissie geeft aan 
dat de financisle ]aken goed in orde ]ijn. Bob ]ou normaliter Yolgend jaar nog deel uitmaken 
Yan de kascommissie, maar gaat Yerhui]en. We ]oeken daarom tZee nieuZe kascommissie 
leden. Bas Peeters en Ron Ellenbroek melden ]ich aan. 
 
5.     KOedLQJ 
Lando presenteert het plan dat Ze Yolgend sei]oen (Yanaf augustus 2020) nieuZe 
clubkleding Zillen aanschaffen en eYentueel een Zebshop Zillen openen Yoor accessoires. 
We ]oeken daarYoor YrijZilligers. In het eerste kZartaal 2020 Zordt een inYentarisatie 
uitgeYoerd om materialen en maten. Lando geeft een oYer]icht Yan de te YerZachten 
kosten. TotaalinYestering ]al ongeYeer ¼14.000 bedragen. We onder]oeken opties om de]e 
inYestering te bekostigen, Zaarbij gedacht Zordt aan borg, Yerhoging contributie, 
kledingfonds, sponsoring, etc. Om geld hierYoor binnen te brengen ]ijn Ze al 



geldopbrengende actiYiteiten aan het uitYoeren, ]oals PreuYenemint, Sponsoractie Plus 
Eijsden, GronsYeld, Iron Man, Grote Clubactie en de kantine. De opbrengsten Yan 
PreuYenemint Zaren dit jaar bij]onder hoog omdat Ze het met de Yereniging geheel ]elf 
hebben opgelost. 
 
6.     MaWeULaaObeKeeU 
Vragen of opmerkingen oYer kleding kunnen Yanaf nu naar ​kleding@jokersYc.nl ​, dat Zordt 
beheerd door Inge Teheu[ en Jan op den Oordt (Yanaf Yolgend sei]oen). Lando beheert 
ondersteuning@jokersYc.nl ​ Zaar je terecht kunt Yoor Yragen oYer materiaal. Er ]ijn 20 
nieuZe ballen aangeschaft, maar er moet beter Zorden omgegaan met de ballen. Ze blijYen 
te Yaak slingeren. Ook krijgen Ze Yaak meldingen dat de gele Yakken in de materiaalruimtes 
niet Yrijgehouden ]ijn. Lando Yraagt ook om YrijZilligers die het ballenhok een keer Zillen 
opruimen. 
  
7.​     ​VULMZLOOLJeUV eQ beVWXXUVVaPeQVWeOOLQJ 
We ]oeken nog YrijZilligers. Onder andere Yoor: 

- Sponsoring. Wordt nu gedaan door Lando en Henk. 
- Buitentoernooi. 
- ActiYiteiten 
- Trainers 
- Bestuur 

 
Bestuurssamenstelling. Pegg\ gaat ]ich niet herkiesbaar stellen als Yoor]itter, maar blijft 
]ich Zel in]etten als YrijZilliger Yoor on]e Yereniging, met name om de e[terne relaties en 
contacten met e[terne partijen. Ze benadrukt dat Ze in het bestuur nog steeds iemand nodig 
hebben op het Ylak Yan TC en Yolle\balinhoud, maar nu dus ook Yoor de rol Yan Yoor]itter. 
 
8.     MededeOLQJeQ 

1. Er is een inYentarisatie gedaan door Maastricht Sport oYer de Zensen Yoor de 
nieuZe hal en het transitieplan. Dat is naar de Zethouder gegaan en Ze Zachten nu 
op reactie. 

2. Maastricht en Eijsden hebben een sportakkoord gesloten. We plukken daar de 
Yruchten Yan in de ]in dat er meer aan promotie en communicatie gedaan Zordt 
Yanuit de gemeenten/Yerenigingen 

3. SVPL. Er komen binnenkort Zeer e[tra trainingen aan Yoor jeugdleden. De hoop is 
dat Ze dat dicht in de buurt kunnen doen in plaats Yan in Sittard. 

4. Oliebollentoernooi 28 december 15:30. Pegg\ roept iedereen op om in te schrijYen. 
OpgeYen kan tot drie uur Yan te Yoren. 

5. Buitentoernooi Yindt komend jaar in het HemelsYaartZeekend plaats. De 
YrijZilligersaYond ]al plaatsYinden op de YrijdagaYond Yyyr het toernooi. Marie Yoegt 
toe dat er nog YrijZilligers nodig ]ijn Yoor achter de bar. Melden bij 
buitentoernooi@jokersYc.nl ​.  

  
8.​     ​RRQdYUaaJ eQ VOXLWLQJ 

- Maurice Goes meldt een aantal aandachtspunten.  
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- Hij geeft aan dat er Zeinig entourage of enthousiasme en sfeer is bij de 
thuisZedstrijden. Klacht is dat de Zand omlaag is, en bijYoorbeeld Zel de 
palen Yan de netten in open putjes staan. Ook meer PR naar buiten toe oYer 
de aanstaande thuisZedstrijden.  

- Hij is naar de maatschappelijke beursYloer geZeest en heeft tZee contacten 
die hij met het bestuur ]al delen. Peter Yraagt Maurice Zat hij concreet 
bedoelt met entourage en hoe dit dan gedaan ]ou moeten Zorden. Pegg\ 
antZoordt dat Maastricht Sport ons geregeld op de Yingers tikt oYer posters 
etc. 

- Jud\ Yraagt of de douchekoppen een keer ontkalkt kunnen Zorden. Lando antZoordt 
dat het Zordt aangeYraagd. Er Zordt niks meer gewnYesteerd door de gemeente.  

- Luuk Yraagt of de deuren gerepareerd kunnen Zorden. Dit is gemeld bij de 
gemeente. 

- ErZin maakt complimenten aan het bestuur en er Zordt geapplaudisseerd. 
 
Er ]ijn geen Yragen meer. Pegg\ sluit de Yergadering. 
   


